
（別紙４）

こども発達支援センターあすいろ
公表日 令和7年5月20日

利用児童数 52名 回収数 50

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ わからない ご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。

49 1

2 職員の配置数は適切であると思いますか。

49 1

看護師さんや言語聴覚士さん、作業療法士さ

んや保育士さん、心理士さんなど多方面から

専門的に支援して頂いていて心強いです。

3

生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思い

ますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や

情報伝達等への配慮が適切になされていると思いますか。 49 1

主に活動する場所のお手洗いも、小さい子向けの

補助便座などあると助かります。お手洗いの時間

は混むので、お手洗い終了後に活動に途中で参加

する日もあります。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。

また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。
49 1

5
こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援

が受けられていると思いますか。 
49 1

6
事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と

合っていると思いますか 。
49 1

7

こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分

析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思

いますか。 49 1

8

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提

供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援

内容からこどもの支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的

な支援内容が設定されていると思いますか。
46 2 2

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。

49 1

とても手厚いサポートケアで本当に感謝

しています。

10
事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思います

か。
48 2

11
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと

活動する機会がありますか。
19 20 8 3

こちらの事業所と敷地内にある児童館へ良く通っています。他の交

流先は母と子で出向いて活動しています。普段こども園さんの遊具

を使わせてもらったり、児童館でも楽しく過ごすことができ、大変

お世話になっています。

12
事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等につい

て丁寧な説明がありましたか。
45 5

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。

44 1 5

14
事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング

等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。
50

様々な支援プログラムの形があり、お知

らせも拝見しています。

15
日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況に

ついて共通理解ができていると思いますか。
48 2

保育園→あすいろ利用の際に、食事やお

昼寝の状況等保育園からの連絡が伝わら

ないときがある。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。

45 5

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。

18

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流

の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだ

い向けのイベントの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けら

れるなど、きょうだいへの支援がされていますか。
30 17 3

以前講座は聞きましたが、まだ親子通所、単独通

所のみを利用していて、保護者同士で何かをする

行事ごとがあるのかは聞いていません。たくさん

の支援の形を提供してくださる事業所で、講座や

イベントなどのお知らせの情報がたくさんありま

す。

19

こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されている

とともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周

知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されています

か。

子どもと言語聴覚士との時間がまだ調整できてい

ません。市外で、週一の利用ですが快く受け入れ

てくださり、子どもの発達を多方面からサポート

していただいています。相談できる機会もあり、

情報共有やアドバイスもいただけてとても助かっ

ています。

20
こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると

思いますか。
49 1

モニタリングの際は心理士さんも同席して下さり子供の状況など聞

き取りをしていただきました。親身に対応して下さり安心して子供

を預けることができています。

電話だけでなくメールでのやり取り、ハグでのやり取りもあり、相

談したいときにすぐ残せるのが助かってます。

21

定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制

等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信さ

れていますか。 47 2 1

発信されている情報を拝見しています。

楽しみにしています。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。

50

23

事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていま

すか。また、発生を想定した訓練が実施されていますか。 32 16 2

わからない

防災訓練があった日は、偶然敷地内の児童館にい

て知り参加しました。その他は、何かの説明や訓

練などは詳しくは知らないです。

24
事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓

練が行われていますか。
31 17 2

わからない

同上

把握できてないだけかもしれません。

25
事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、

安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。
42 8

26
事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事

故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。
42 8

その場面がまだないためわかりません.まだ事故などには、繋がって

なく安全に通っています。これまで上記の様な状況の経験はありま

せんが、信頼しています。心配なく安心して通室することができて

います。小さい怪我でもすぐ声かけしてくれます。ケガ等をしたこ

とがないため、回答できない。

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。

46 3 1

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。

46 3 1

とても楽しみにしています。写真付きで活動報告の連絡をくださ

り、その写真を保存しているのですが、その写真を子どもがみて、

事業所の名前を繰り返し嬉しそうに伝えてくれます。写真をみるこ

とで事業所での出来事を振り返って思い出しているみたいです。あ

すいろいこうね、と、事業所へ行きたいとアピールをしてくれま

す。楽しく過ごせているのだろうなと感じ嬉しく思います。

29 事業所の支援に満足していますか。

49 1

とても満足しています。

モニタリングのほかにも、年に一度以上個別

相談の機会を設けて、保護者さんの声をなる

べく受け止めることができるようにしたいと

思っています。
インスタやお知らせなどで、あすいろで

の行事や給食、保育のプログラムや、レ

クチャーの連絡などを公表しています。

事故防止マニュアル等は策定されていますが、周

知・説明はしっかりお伝えしていませんでした。今

後お伝えできる機会を持ちたいと思っています。

防災訓練は年に3～4回行っています。福祉棟全体

で行ったり、あすいろだけで行ったりしています

が、お知らせがその日のご利用の方にしか行ってい

ないので、周知が不十分であったと思います。

月に一度はレクチャー、月に一度は体操教室

などイベントを企画して、利用者さんのニー

ズに応えられたらいいと思います。

園からの伝言はなるべく正確にお伝えで

きるように気を付けていきたいと思いま

す。

保護者会は年に一度企画しています。また、親子通

所では保護者同士の交流も見られています。児童館

を利用する際にも交流が生まれているようです。父

親の会や、祖父母の会などの交流会のニーズもあ

り、今後検討していきたいと思います。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

専門職の職員に適宜お問い合わせに対応

してもらっています。

トイレが一個しかないことで待つことが発生しま

す。もっとスムーズにトイレに行けるように動線や

プログラムを工夫していきたいです

非

常

時

等

の

対

応
看護師が常在しており、体調不良やケガ等があれば速やかに保護者に連絡して状況を説明しています
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言語訓練のニーズのあるお子さんに対しては

定期的にアセスメントを行い、必要な訓練を

行っていきたいと思います。管理者が相談の

窓口になっておりますし、事業所入り口には

相談箱も設置しております。

あすいろ終了後に児童館に行く親子さんが多いよう

です。土曜日は子ども食堂に行ったり、地域との交

流の機会を楽しんでいます。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表


